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*Encuesta aplicada del 21 al 27 de abril de 2022.

Las mayores alzas las observan en:

Ropa y calzado
(de 46% a 52%)

Alcohol y tabaco
(de 45% a 54%)

75% de las personas encuestadas está preocupado
por el incremento en los precios de sus compras diarias.

Quienes principalmente muestran esta preocupación
son el grupo de 35 años en adelante (77%)
y las personas de ingresos bajos (78%). 

Comes�bles
(de 61% a 73%)

Restaurantes
(de 50% a 62%)


